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               Ata da 27ª Sessão Ordinária 17/08/2015 

 

Aos dezessete dias do mês de agosto de dois mil e quinze, ás dezessete horas iniciou-se sob a 

Presidência do Sr. Vereador Nilton Wernke a vigésima sétima Sessão Ordinária da 13ª 

Legislatura da Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr. Para verificação de Quórum, 

determinou a chamada dos Srs.Vereadores e declarou aberta a presente Sessão e convidou 

para compor a Mesa e prestar Juramento o Suplente de Vereador Egon Eugênio Remor, que 

após efetuar o Juramento o Sr. Presidente convidou-o para assinar o Termo de Posse 

declarou-o empossado no cargo de Vereador. Prosseguindo solicitou a leitura de um texto 

bíblico pela Srª Vereadora Cleonice Maldaner, determinou a leitura da ata da Sessão anterior 

colocou-a em discussão e votação e declarou aprovada. No pequeno expediente determinou a 

leitura das correspondências recebidas. Para conhecimento de todos foi lido o pedido de 

licença do Sr. Vereador Valdir da Silva por um período mínimo de trinta dias e máximo de 

cento e vinte dias. Passando para Ordem do Dia com matérias do Poder Executivo Municipal 

colocou em votação pela tramitação Legal os Projetos de Leis 66 a 68 e 73/2015, também os 

Projetos de Leis 75 a 79/2015 declarou todos aprovados em Tramitação Legal e encaminhou 

as Comissões competentes para análise. Passando para as matérias do Poder Legislativo 

Municipal solicitou a leitura da Renúncia do Sr. Vereador Valdir da Silva ao Cargo de 

Presidente da Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu para resolver assuntos particulares, 

protocolada dia 13 de agosto do corrente ano. Após a leitura o Presidente em exercício 

declarou: Considerando que com a renúncia, ficou vago o cargo de Presidente da Mesa 

Diretiva, será realizada eleição para preenchimento do mesmo, conforme determina o 

Regimento Interno da Câmara Municipal. Solicito ao Vereador que quiser candidatar a 

Presidência da Mesa Diretiva que apresente seu nome. Como eu apresento meu nome para 

concorrer ao cargo, passo a continuidade dos trabalhos à 1ª Secretária Srª Vereadora Cleonice 

Maldaner. Na sequência Vereador Sr. Edson Ferreira também se manifestou para concorrer ao 

mencionado cargo. A Srª Vereadora esclareceu a forma de votação onde seria Presidente o 

Vereador que fizesse cinco votos. E a votação seria na chamada nominal para votar sendo voto 

aberto, cada Vereador menciona o nome do seu Candidato para votar e solicitou ao 2º 

Secretário Raulique Farias a chamada dos Srs. Vereadores para o Ato. O mesmo ratificou que o 

Vereador mais votado seria o Presidente. A chamada para votação foi por Ordem Alfabética no 

final, foram contabilizados 5 (cinco) votos para o Vereador  Nilton Wernke e 4 (quatro) votos 

para o Vereador Edson Ferreira. Assim sendo a Vereadora Srª Cleonice Maldaner declarou 

Vencedor o Sr. Vereador Nilton Wernke o qual declarou eleito e empossado no Cargo de 

Presidente do Poder Legislativo e determinou à secretária da Câmara Sônia Severiano Leite a 

elaboração do Termo de Posse imediatamente. Após as assinaturas ao Termo de Posse passou 

a sequência dos trabalhos ao novo Presidente da Mesa Diretiva para continuidade da gestão 

2015-2016. Este agradeceu os votos recebidos e prometeu jamais decepciona-los, afirmando 

que cumprirá as atribuições conferidas regimentalmente ao Presidente da Câmara de 
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Vereadores, buscará assegurar a harmonia e independência entre os Poderes, sempre no 

intuito de garantir o que for melhor para a comunidade de São Miguel do Iguaçu e passou para 

Palavra Livre ao Vereador que desejasse. Vereadora Srª Cleonice Maldaner disse: em sete 

meses aconteceram três eleições para Presidente, é preciso termos apenas um grupo 

independente de Política, o Grupo São Miguel do Iguaçu, a guerra entre Legislativo e Executivo 

tem causado prejuízo para população. É preciso que isso seja mudado, e encerrou sua fala com 

esta solicitação ao Novo Presidente eleito. Vereador Sr. Edson Ferreira afirmou que: Seguindo 

a linha de raciocínio o Vereador Nilton deveria pedir a Renúncia de Vice-Presidente antes, 

para depois se candidatar ao Cargo. Quero cópia da Ata desta Sessão, vou entrar com 

Mandado de Segurança para providências neste sentido. O Assunto foi discutido entre os Srs. 

Vereadores Cleonice Maldaner e Edson Ferreira. Vereador Raulique Farias desejou boas 

vindas ao Vereador Egon Eugênio Remor em época polêmica, mesmo sendo numa época 

polêmica. Enalteceu as qualidades do mesmo e afirmou a honra em tê-lo como Vereador nesta 

Casa de Leis e lhe desejou sucesso. Vereador Sr. Claudio Aparecido Rodrigues também fez uso 

da Palavra Livre e disse a população aguarda nova postura e nova forma de Legislar, disse 

acreditar que novos rumos sejam tomados. O Sr. Presidente Nilton Wernke afirmou que de 

acordo com o Regimento Interno não há falhas no procedimento adotado e convocou todos os 

Srs. Vereadores para Eleição do Vice-Presidente na próxima Sessão Ordinária. Desejou 

sucesso ao Sr. Vereador Egon Eugênio Remor e agradeceu o retorno do Sr.Vereador Claudio 

Rodrigues. A seguir declarou encerrada a palavra livre e passou para fase final da presente 

sessão agradeceu as presenças de todos em geral, convocou os senhores Vereadores para 

próxima Sessão Ordinária no dia e horário regimental. Determinou a lavratura desta ata e em 

nome de Deus declarou encerrada esta Sessão Ordinária. 

 

Nilton Wernke                                                                                                Cleonice Maldaner                                                                              
Presidente eleito                                                                                                                            1ª Secretária 
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